
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення сесії Запорізької міської ради 

Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2018 №32 «Про 

затвердження Програми «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 

2019-2021 роки» (зі змінами) 

 

В галузі охорони здоров’я міста Запоріжжя функціонує 31 заклад охорони 

здоров’я, в тому числі: 10 лікарень для надання стаціонарної медичної 

допомоги дорослому населенню, 2 лікарні для надання стаціонарної медичної 

допомоги дитячому населенню, 3 пологових будинки для надання акушерсько-

гінекологічної допомоги,  8 Центрів первинної медико-санітарної допомоги для 

надання первинної медичну допомогу, 6 стоматологічних поліклінік для 

надання стоматологічної допомоги мешканцям міста, КЗ «Інформаційно-

аналітичний центр медичної статистики департаменту охорони здоров’я 

Запорізької міської ради», КП «Примула». 

 Для забезпечення населення доступною та якісною медичною 

допомогою, підвищення рівня надання медичної допомоги та збереження 

здоров'я населення, надання кваліфікованої та якісної медичної допомоги 

дорослому та дитячому населенню міста затверджена програма у галузі 

охорони здоров’я міста: «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2019-

2021 роки».  

 З метою забезпечення функціонування системи охорони здоров’я міста в 

2020 році, пропонується внести наступні зміни: 

 На виконання заходу «Відшкодування вартості інсулінів в порядку, 

визначеному Кабінетом Міністрів України» видатки збільшуються на 6064,063 

тис.грн. (постанова Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 № 250 «Деякі 

питання надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів в системі 

охорони здоров’я» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

09.09.2020 № 794) та розпорядження голови Запорізької обласної державної 

адміністрації від 15.10.2020 №449 ). 

 На виконання завдання «Закупівля товарів, робіт і послуг, необхідних для 

здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, 

локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної 

хвороби (COVID-19)» видатки збільшуються в цілому на 34659,663 тис.грн., в 

тому числі: 

 - по заходу «Придбання обладнання довгострокового користування 

тощо» на 25000,0 тис.грн. (придбання пересувних рентгенапаратів, кисневих 

концентраторів, апаратів штучної вентиляції легенів, моніторів пацієнта тощо); 

 - по заходу «Забезпечення медичних працівників засобами 

індивідуального захисту, закладів охорони здоров’я швидкими тестами, 

дезинфікуючими засобами тощо» на 907,0 тис.грн. (придбання пального для 

перевезення медичних працівників, задіяних в запобіганні виникнення та 

поширення, локалізації та ліквідації спалахів, епідемій та пандемій 

коронавірусної хвороби); 

 - по заходу «Створення та функціонування міської ПЛР лабораторії на 

базі КНП "Міська лікарня №1" ЗМР)» на 5750,163 тис.грн. (витратні матеріали 

та оснащення лабораторії); 
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 - по заходу «Улаштування та ремонт киснєпроводів для лікування 

пацієнтів хворих на коронавірусну хворобу (COVID-19)» на 3002,5 тис.грн. 

(субвенція з Державного бюджету, розпорядження голови Запорізької обласної 

державної адміністрації від 22.10.2020 №475). 

 По заходу «Співфінансування видатків на утримання КНП "Запорізький 

регіональний фтизіопульмонологічний клінічний лікувально-діагностичний 

центр" ЗОР» видатки зменшуються на 1000,0 тис.грн. (направлені на створення 

та функціонування міської ПЛР лабораторії на базі КНП "Міська лікарня №1" 

ЗМР). 

 На виконання завдання «Забезпечення фінансування комунальних 

некомерційних підприємств другого рівня», по заходу «Співфінансування 

оплати медичних послуг, що надаються в рамках програми державних гарантій 

медичного обслуговування населення, для покриття вартості комунальних 

послуг та енергоносіїв» видатки зменшуються на 907,0 тис.грн. (направлені на 

придбання пального для перевезення медичних працівників, задіяних в 

запобіганні виникнення та поширення, локалізації та ліквідації спалахів, 

епідемій та пандемій коронавірусної хвороби). 

 В цілому видатки на виконання заходів програми в 2020 році 

збільшуються на 38816,726 тис.грн 

 Департамент охорони здоров’я міської ради просить підтримати 

підготовлений проєкт рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 

19.12.2018 №32 «Про затвердження Програми «Охорона здоров’я міста 

Запоріжжя на період 2019-2021 роки» (зі змінами). 

 

 

В.о. директора департаменту        О.В.Дівєєва 


